

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

LEVÉLCÍM: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.
ÜGYINTÉZÉS HELYE: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.
ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ:
Minden páratlan hét hétfőjén 13-17-ig



ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSHEZ:
rövidnév: POMAZONK, KRID azonosító: 658159708
TELEFON: (26) 814-300 FAX: (26) 325-640
E-MAIL: pomaz@pomaz.hu HONLAP: www.pomaz.hu

Ügyiratszám: 01/ - /2022
Ügyintéző: Szabóné Jordán Krisztina
Telefonszám: 0626814398
E-mail: szabone.jordan.krisztina@pomaz.hu

Tárgy: Előterjesztés

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2022. április 28-i ülésére

a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. április 1-től, 2023. március 30-ig tartó időszakra Támogatási megállapodásának elfogadására

A Pilis Dunakanyari Hírmondó a Szentendrei járás lapja, melyet a Szólabda Stúdió (Csatornai Katalin (EV 72520116-1-41, székhely: 1053 Budapest, Kecskeméti u. 5.) ad ki és terjeszt. Az újságot 2004. évben a térség 13 önkormányzata alapította, célja a Dunakanyar jobb partjának a naprakész tájékoztatása. A Hírmondó regionális szinten informál a térség településeinek eseményeiről, legfrissebb érdeklődésre számot tartó híreiről.

A Dunakanyar nyugati területén lakók betekintést nyernek egymás lakóhelyének életébe, Pomáz eseményeiről a térség lakói első kézből, tényszerűen tájékozódhat. A kiadó 2022. évben is vállalja, hogy a Pilis Dunakanyari Hírmondó regionális lapban Pomáz településhez és az önkormányzathoz kapcsolódó, térségi értékű, közösség-kapcsolati híreknek, közleményeknek, legalább a támogatási összeggel arányos felületet biztosít.

A közérdekű kiadvány önkormányzati támogatásból és reklámbevételekből képes magát fenntartani, viszont a járvány következtében a reklámpiac teljesen bizonytalanává vált, melyet a támogatási kérelmében indokolt (1. sz melléklet).

A Szólabda Stúdióval a 283/2021 (XII.16.) határozatban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy csak az első negyedévre kerüljön a megállapodás megkötésre (3. sz melléklet), és kérte a lap terjesztésének megvizsgálását. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság Elnöke terjesztést rendben találta (4. sz melléklet), ezért javasolta a Támogatási megállapodás 2022. 04. 01. – 2023. 03. 30. megkötését (2. sz melléklet).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

Melléklet:

1. számú melléklet: Pilis Dunakanyari Hírmondó Támogatási kérelem
2. számú melléklet: Pilis Dunakanyari Hírmondó Támogatási megállapodás
3. számú melléklet: A 283/2021 (XII.16.) határozat
4. számú melléklet: Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága Elnöke véleménye

Pomáz, 2022. április 8.


Leidinger István
polgármester



Melléklet: 1.



Leidinger István polgármester és
Pomáz Város Önkormányzata részére
2013 Pomáz, Kossuth u. 23.

Tárgy: Támogatási kérelem 2022

Tisztelt Polgármester úr és Képviselő-testület!

Így 17 év, úgymond „közszolgálat” után úgy vélem – nem szükséges bemutatnom Önöknek egykor a polgármestereink által közösen kimondott, igényeiket valóra váltó térségi újságunkat, a Pilis Dunakanyari Hírmondót. Mely sajtóorgánum, az évek során hitelességével, az itt élőkhez szóló tartalmával szólítja és tartja meg olvasóit, mindamellet, hogy nem téveszti szem elől az alapító önkormányzatokhoz való lojalitását sem. A településeink közötti híráramlás fenntartásával és ezzel a ’mi újságunk’kal egy olyan kommunikációs csatornát tudhatunk a pilisi Dunakanyarban magunkénak, mellyel egyre kevesebb térség büszkélkedhet! A lap érdemeinek ecsetelése helyett azonban, - a közelmúlt rövid ismertetésével és az ok-okozati viszonyok feltárásával szeretném érzékelhetővé tenni a kiadvány jelenlegi – reményeink szerint már nem sokáig tartó - bizonytalan helyzetét.

A vilájárvány 2020-ban érte el hazánkat benne szűkebb pátriánkat, az itt működő helyhatóságokat és az itt élő vállalkozásokat, embereket. Ám, azt is tudjuk, hogy a tájékozottság enyhíti az ismeretlentől való félelmet, mely ez által hitet, erőt, biztonságot adhat, ezekben a kárvalló időkben is.

A 2020. augusztus 6-án, az újság megjelenését is elbizonytalanító válság kezelésére összejött támogató önkormányzatok képviselői, együttesen határoztak a régió lapját megmentő, kibővített támogatásáról, ami a kiadvány megjelenését 2020.december 31-éig biztosította.

A Pandémia azonban – várakozásainkat megcáfolva – túllépte ezt a határidőt és az újság fenntartásának egyik létfontosságú alappillérét – a reklámpiacot, beláthatatlan időre teljesen bizonytalaná tette. Ezért a lap 2021. évi támogatását, szükségszerűen a 2020. augusztusi fenntarthatósági költségekhez kellett igazítani, melyben a települések lélekszáma is számottevő tényező volt.

A 2022-es életben maradási esélyünkre – amellet, hogy a reklámpiac éledésére legmerészebb elképzeléseinkben sem látunk jeleket – egy újabb veszély leselkedik, a papírhiány miatti, csillagászati magasságokba emelkedő papírár, ami a kivitelezési költségek – nyomda által prognosztizált mértéke szerint '22 januárjától, az eddigiekhez képest kb. 30%-os nyomtatási áremelkedést jelent. Amit a támogatások havi összegének kényszer-emelésével tudunk kompenzálni.

Az olvasók nevében, tisztelettel köszönöm Pomáz város Polgármesterének, Képviselő testületének a Pilis-dunakanyari kulturális/közéleti lap folytatólagos támogatásával, a nyílt kommunikáció melletti kiállítását, mellyel továbbra is lehetővé teszik a településeink közötti híráramlást, és kérem, járuljanak hozzá a regionális újság működésének fenntartásához, a 2022-ben megjelenő számainak mellékelt megállapodás szerinti elfogadásához.

Köszönettel

Csatordai Katalin
Pilis Dunakanyari Hírmondó
Kiadó/ szerkesztő

2021-11-26

Melléklet: 2.

Támogatási megállapodás

Amely létrejött egyrészről a Szólabda Stúdió, Csatornai Katalin (EV 72520116-1-41, székhely: 1053 Budapest, Kecskeméti u. 5.), mint a Pilis Dunakanyari Hírmondó **Kiadója**, másrészről Pomáz város Önkormányzata, 2013, Pomáz, Kossuth L. u.23.. Leidinger István polgármester képviseletében, mint **Önkormányzat** között, az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel:

1. A Kiadó vállalja, hogy a megjelenő Pilis Dunakanyari regionális lap **2022. évben áprilistól 1-től 9 lapszámban, valamint 2023. év első negyedében 3 lapszámban** Pomáz településhez és az önkormányzathoz kapcsolódó, térségi értékű, közönségkapcsolati híreinek, közleményeinek, legalább a támogatási összeggel arányos megjelenési felületet biztosít, az Önkormányzat havi aktualitási igénye szerint egyeztetve.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Kiadónak, **2022. április 1-től, 2023. március 30-ig** tartó időszakra, **havonta 83.000.- Ft, összesen 996.000.- Ft** hozzájárulást nyújt a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. évben áprilistól 9 lapszám, valamint 2023. év első negyedében 3 lapszám megjelenéséhez. Az Önkormányzat a támogatás összegét, negyedévenként (249.000.- Ft) *április, július, október, január hónap 4. napján*, támogatásként utalja át a Kiadó 10700550-15953904-51100005 számlaszámára.
3. Önkormányzat vállalja, hogy jelen megállapodás értelmében, a részére fenntartott felületen, az Önkormányzathoz kapcsolódó, publikálandó információk közzétételi igényéről a szerkesztőséget legkésőbb, tárgyhó előtti 25-éig (lapzártáig) tájékoztatja. A határidőn túl történő tájékoztatás esetén, a szerkesztő közzétételi kötelezettsége alól mentesül.
4. Felek megállapodnak abban, hogy a folyamatos együttműködésük elősegítése érdekében, mindkét részről kijelölik a kapcsolattartó személyeket, és kijelentik, hogy a jelen megállapodásban foglaltak teljesítését a kapcsolattartókon keresztül végzik. A kapcsolattartó személyek nevét és elérhetőségét, jelen szerződés mellékletében, írásban rögzítik.
5. A lapszerkesztő köteles az Önkormányzat kapcsolattartója által írásos formában eljuttatott publikálandó igényeket az önkormányzat számára fenntartott felületen megjelentetni, amennyiben azok tartalma nem ellenkezik a hatályos sajtóetikai szabályokkal, és beilleszthető az újság Önkormányzat által ismert tartalmi és színvonalbeli elvárásaiba. A mellékletben megjelölt kapcsolattartókon kívüli személy által támasztott közzétételi igénynek a Kiadó nem köteles eleget tenni.
6. Amennyiben az Önkormányzat részéről az újság irányában, a jelen szerződésben meghatározottakon túl, további – az önkormányzat felelősségi körébe tartozó, közéleti szükséglet kielégítését szolgáló – igény (hirdetés) merül fel, annak ellátása a felek külön megállapodása tárgyát képezi.
7. A Kiadó az önkormányzat kérésére közzétett hírek, információk, események, közlemények tartalmáért nem felelős.

8. A Felek együttműködésük során a jogszabályokban foglalt rendelkezések szerint, mindenkor törvényesen és a másik fél érdekeire tekintettel kötelesek eljárni.

9. A felek esetleges jogvitájára a Ptk., vonatkozó előírásai az irányadók.

10. Jelen megállapodást a Felek, mint akaratukkal egyezőt jóváhagyólag aláírták.

A szerződés a közbeszerzési eljárás hatálya alá nem tartozik.

Kelt: Pomáz, 2022. április -n

..... Pomáz Város Önkormányzata képviseli: Leidinger István, polgármester Szólabda Stúdió képviseli: Csatordai Katalin
Támogató	Támogatott

.....
pénzügyi ellenjegyzés

.....
jogi ellenjegyzés

Kapcsolattartók

A Pilis Dunakanyari Hírmondó részéről kijelölt kapcsolattartó

Név: Csatornai Katalin
Beosztás: főszerkesztő
Levelezési cím: 2000 Szentendre, Duna korzó 25.
Tel.: +36-30-986 2737
e-mail: pilis.dunapress@gmail.com

Az Önkormányzat részéről kijelölt kapcsolattartók

Név: Leidinger István
Beosztás: polgármester
Cím: Pomáz, Kossuth L. u. 23-25.
Tel.: 26/814-383
e-mail: polgarmester@pomaz.hu

Név: Nagy Szilvia
Beosztás: sajtóreferens
Cím: Pomáz, Kossuth L. u. 23-25.
Tel.: 30/203-40-10
e-mail: pilis.pomaz@gmail.com

Pomáz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
283/2021(XII.16.) számú önkormányzati határozata

a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. évi támogatási megállapodásának elfogadásáról

Pomáz Város Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés b.) pontja alapján meghatározott hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete, hozzájárul a Pilis Dunakanyari Hírmondó részére 2022. évre havi bruttó 83.000 Ft, összesen bruttó 996.000 Ft/év összegű hozzájárulás nyújtásához az alábbiak szerint:

a) a támogatási szerződést a 2022. első negyedévre kell megkötöni,
b) a szerződésben a támogatottnak vállalnia kell, hogy a lap főszerkesztője nyújtson be terjesztési tervet, átláthatóan történjen a terjesztése az újságnak Pomáz Városában és a főszerkesztő minden hónapban lapindításkor keresse fel az illetékes személyt, hogy milyen tartalom kerüljön be az újságba Pomáz vonatkozásában,

2. A Képviselő-testület felkéri a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságot, hogy vizsgálja felül az 1.b) pontban vállalt kötelezettségek teljesülését és ennek függvényében tegyen javaslatot a támogatási szerződés meghosszabbítására.

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az 1. negyedévre szóló Támogatási megállapodás aláírására, valamint a Bizottság 2. pont szerinti javaslatának függvényében gondoskodjon a szerződés 2022. december 31. napjáig történő meghosszabbításáról.

4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 2022. évi költségvetés tervezésekor a határozat 1. pontjába foglalt összeget tervezze be.

Felelős: 2. pont vonatkozásában dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke
3. pont vonatkozásában Leidinger István Polgármester
4.pont vonatkozásában: Dr.Balogh Pál jegyző

Határidő:

az 1. negyedévi támogatási szerződés aláírása: 2021. december 31.
a 2. pont szerinti javaslat megtétele 2022. március 31.
a 4. pont vonatkozásában: adott

Végrehajtásban közreműködik: Gazdasági Főosztály, Aljegyző
Végrehajtásról jelentést tesz: Gazdasági Főosztály



Leidinger István
polgármester



Dr.Balogh Pál
jegyző

Tárgy: újságterjesztés

Feladó: Csilla Siklódi <siklodi.csilla.4vk@gmail.com>

Dátum: 2022. 04. 12. 15:29

Címzett: szabone.jordan.krisztina@pomaz.hu

A 282/2021 (XII.16.) határozat értelmében a KOSB elnökeként követtem a Pilis-Dunakanyari Hírmondó 2022. 1. negyedévi terjesztését. Megállapítottam, hogy az újság terjesztése a megnevezett lerakóhelyeken rendben megtörtént, ezért javaslom a szerződés meghosszabbítását.

Üdvözlettel:

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének

**..../2022(.....) számú Önkormányzati határozata
a Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. április 1-től, 2023. március 30-ig tartó időszakra
Támogatási megállapodásának elfogadásáról**

Pomáz Város Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés b.) pontja alapján meghatározott hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete, hozzájárul a Pilis Dunakanyari Hírmondó részére 2022. április 1-től, 2023. március 30-ig havi 83.000 Ft, összesen 996.000 Ft/év összegű hozzájárulás nyújtásához és az ezt tartalmazó támogatási megállapodás elfogadásához.
2. A Pilis Dunakanyari Hírmondó 2022. április 1-től december 31-ig felmerülő támogatási költsége a Pomáz Város Önkormányzat 3/2022.(III.11) önkormányzati rendeletének 33. melléklete szerint a 2022. évben céljelleggel juttatott támogatások 16. pontjában szerepel.
3. Felkéri a Polgármestert a Támogatási szerződés aláírására
4. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a 2023. évi költségvetés tervezésekor a határozat 1. pontjába foglalt összeget tervezze be.

Felelős: 3. pont vonatkozásában: Leidinger István Polgármester
4. pont vonatkozásában: Dr. Balogh Pál jegyző

Határidő: 3. pont vonatkozásában 2022.04.29.
4. pont vonatkozásában adott

Végrehajtásban közreműködik: Gazdasági Főosztály, Polgármesteri Titkárság
Végrehajtásról jelentést tesz: Polgármesteri Titkárság

Látta:

.....
Dr. Balogh Pál

jegyző